

Вырезка из газеты

СМЕНА

23 СЕН 1956

г. Ленинград

Газета № . . . . .

## НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

В ближайшее время старейший детский театр нашей страны — Театр юного зрителя возобновляет один из любимейших спектаклей ребят — пионерскую пьесу С. Михалкова «Красный галстук».

До конца года будет возобновлен спектакль о талантливой молодежи — «Золотые руки» и поставлена новая пьеса А. Зака и И. Кузнецова о взаимоотношениях двух поколений — «Взрослые дети».

В этом году будет также поставлен и возобновлен ряд классических пьес для старших школьников. Многие драматурги пишут и переделывают для Театра юных зрителей пьесы: Л. Дэль-Любашевский — о лицейских годах Пушкина, С. Мстиславский — о революционной деятельности Н. Баумана и т. д. Ленинградский драматург Е. Шварц пишет для юных зрителей новую пьесу-сказку.